Urzad Gminy w Lubrzy

Lubrza, dnia 23 marca 2016r,
Nasz Znak: ZP.04 /2016

Wykonawcy bioracy udziat w postepowaniu o
udzielenie zamdwienia

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na realizacje zadania p.n.: , Budowa budynku Domu Kultury
z budynkiem Urzgdu Gminy wraz z wymiang Zrédla ciepla w  Zespole Szkol
Samorzgdowych w Lubrzy”

Zamawiajgcy dzialajagc na podstawie art. 38 pkt 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo
zaméwien publicznych (Dz. U. 2013.907.j.t.) informuje, iz w przedmiotowym postgpowaniu wplynely
nastepujgce zapytania do tresci SIWZ:

Pytanie nr 1:
Zgodnie z opisem przedmiotu zamowienia do wykonania jest ogrodzenie terenu w tym rozbiorka

starego ogrodzenia w niezbednym zakresie, prosimy o okre$lenie jednoznacznie jakie i ile ogrodzenia
jest do rozbiorki oraz zatgczenie rysunku i opisu bramy, furtki i ogrodzenia do wykonania z podaniem
jego dtugosci.

Odpowiedz do pytania nr 1:

Ogrodzenie do rozbidrki przeznaczone jest na catym odcinku od strony ulicy, z kérej ma si¢ odbywac
wijazd na teren na odcinku 51.50 m. Planowana jestsamono$na brama przesuwna z napgdem PI

95 przeznaczona jest do zamknigcia wjazdéw o szerokosci przejazdu do 7 metrow.

Cechy charakterystyczne bramy (zdjgcie w zalaczniku):

szyna jezdna 95 x 85 mm,

podwdjna rama prowadzaca w bramie recznej,

pojedynczy stup zamykajacy wyposazony w chwytak,

tylna podpora stabilizujgca skrzydto po jego otwarciu (w zaleznosci od szerokosci bramy),
brama z napedem umieszczonym w slupie z zamknigciem w postaci pokrywy,

mozliwos¢ wykonania z napgdem zewnetrznym.

Ogrodzenie z bramka wejsciowa (zdjgcie w zalaczniku).

_wypelnienie z ksztattownikdéw zamknigtych 20 x 20 mm
spawane przelotowo do poprzeczek z ceownikow 30 x 40 mm
maksymalna wysokos¢ 2 m
mozliwosé montazu do stupka stalowego lub murowanego
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Pytanie nr 2:
Prosze o okre$lenie ilosci i rodzaju robdt do wykonania w ramach przebudowy istniejgcego tacznika
szkoty, poniewaz zakres i rodzaj robdt nie jest opisany w projekcie.

Odpowiedz do pytania nr 2:

Prace nalezy wykonaé zgodnie z dokumentacja projektowa. W ramach przebudowy nalezy wykonac
przejécie do nowobudowanego obiektu wraz z wykonczeniem wykonywanego przejscia.

Zaleca si¢ dokonanie wizji lokalnej.

Pytanie nr 3:
Prosimy o zalaczenie rzutu i opisu drég i placow wewnetrznych wraz z rzednymi wysokosciowymi z
zaznaczeniem linii kraweznikow i obrzezy, opisem rodzaju kostki.

Odpowiedz do pytania nr 3:

Prace nalezy wycenié i wykonaé zgodnie z projektem zagospodarowania terenu oraz rysunkami
oznaczonymi symbolami D1 - D4. Rzedne wysoko$ciowe nalezy dostosowac do istniejacego poziomu
terenu z zachowaniem spadkéw poprzecznych i podluznych zgodnych z warunkami technicznymi
okreslonymi w Rozporzadzeniu Ministra Transportu i Gospodarki Morskiej z dnia 2 marca 1999 r. w
sprawie warunkéw technicznych, jakim powinny odpowiadac drogi publiczne i ich usytuowanie.

Pytanie nr 4:
Prosze o okreslenie ilosci i rodzaju tawek, stojakow rowerowych.

Odpowiedz do pytania nr 4:

a. Lawki:

10 szt. — zgodnie ze wzorem w zalgczniku.

Charakterystyka fawki:

» Deski: drewno iglaste, malowane lakierobejcg

« Nogi: wykonane z profilu zamknigtego 50x50, piaskowane i malowane proszkowo
Opcja: nogi ocynkowane galwanicznie i malowane proszkowo

Wymiary:

e dlugosé : 170 cm

* wysoko$¢ catkowita : 79 cm

» wysokos¢ siedziska : 45 cm

» glebokos¢ siedziska : 45 cm

Montaz:

Za pomoca $rub bezposrednio do utwardzonego podloza badz kotwami do zabetonowania w gruncie.

b.  Stojak rowerowy:

parametry:

Ilos¢ stanowisk 21

Dlugosé 7050 mm

Szerokos¢ 590 mm

Wysokosé Wyzsza noga 630 mm

Szeroko$¢ miejsca na kolo 60 mm

Material Aluminium

Montaz Do podtoza kotkami rozporowymi
Kolor Aluminium - srebrny
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Ilo$¢ $rub potrzebnych do 24 szt.
montazu

Sugerowana dlugo$é 100 mm
kolka do montazu

Srednica otworu w ramie 10 mm
stojaka na kolek do
montazu

Ho$§¢ modulow 6
Wzor stojaka w zalaczniku

Pytanie nr 5:
Prosze o wyjasnienie co oznaczajg jasno szare prostokaty na terenach zielonych i jasno szare pasy na
nawierzchniach.

Odpowiedz do pytania nr S:

Sa to utwardzenia dekoracyjne w postaci grysu granitowego o grubosci 5-10 cm wysypanego na
geowlokninie (frakcja 16-22 mm) w obrzezu betonowym 6x20 cm.

Tereny zielone to trawa w rolkach lub do nasiania.

Pytanie nr 6:

Prosze o wyjaénienie niespojnosci zakresu projektowego z zalaczonymi przedmiarami robot:

- w przedmiarach sa mury z silki natomiast w projekcie z gazobetonu,

- w przedmiarach jest elewacja styropianowa natomiast w projekcie jest czgsciowo plyta laminowana,
- w przedmiarach nie ma pozycji dotyczacej wykonczenia $cian Sali audytoryjnej,

- w przedmiarach i projekcie nie ma pozycji dotyczacej trybun, ktore sa w projekeie.

W zwiazku z powyzszymi niespdjnosciami prosze o modyfikacje Panstwa przedmiarow lub
wyjasnienie czy wykonawca moze modyfikowac zalgczony przedmiar poprzez dodawanie pozycji i
zmiang ilo$ci robot wynikajacych z projektu. Powyzsze zmiany bedg podstawg do wykonania
kosztorysu ofertowego zataczonego do przetargu.

Odpowiedz do pytania nr 6:

- mury nalezy wykona¢ z gazobetonu klasy min. 600,

- elewacje nalezy wykona¢ zgodnie z projektem budowlanym, czyli z plyt laminowanych,

- Sala audytoryjna — w dokumentacji jest okladzina scienna sali audytoryjnej, dlatego nalezy ja
wyceni¢ w kosztorysie ofertowym i uja¢ w ostatecznej cenie.

- trybuny — zgodnie z dokumentacja projektowa w Sali audytoryjnej przewidzianych jest 149 migjsc
siedzacych. W zwiazku z powyzszym w kosztorysie ofertowym w czesci wyposazenia nalezy ujac
pozycje wyposazenia Sali audytoryjnej w 149 miejsc siedzacych.

Rozmieszczenie foteli nalezy wykonac zgodnie z dokumentacja projektows.

Fotele wykonane w zabudowie rzgdowej ze wspolnym podlokietnikiem dla sasiadujacych foteli,
dopuszczalne obcigzenie fotela co najmniej 150 kg. Wymagane niezbedne atesty i certyfikaty.
Wymiary fotela: - wysoko$¢ calkowita: 85-95 cm, glgbokos¢ po rozlozeniu siedziska 45-55cm,
szeroko$¢ fotela po rozlozeniu siedziska maks. 75,0cm, szeroko$¢ modulu fotela w osiach
podtokietnikow 55-60 cm, szerokos¢ podlokietnika 4 - 6 cm, podlokietnik drewniany kolor
podlokietnika ciemny, fotel tapicerowany, kolor tapicerki - kolor szary.

Zgodnie z zapisami §1 pkt.3 wzoru umowy stanowiacego zalacznik nr 5 do SIWZ przedmiar robot
stanowi cze$é pomocniczg i nie stanowi wylacznej podstawy do okreslenia zakresu robot.
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Nalezy w kosztorysie ofertowym dodaé¢ jedna pozycje jako analizg¢ wlasng pod nazwa | pozostale
koszty”, w ktorej nalezy uja¢ wszystkie niezbedne koszty do prawidlowego wykonania inwestycji
zgodnie z zalaczong dokumentacja projektowa.

Pytanie nr 7:

Proszg o zalgczenie opisu, rysunkdw i zestawienia materialdw na instalacje solarng.

Odpowiedz do pvtania nr 7:

Prace nalezy wyceni¢ zgodnie z zalaczong dokumentacija projektowg i ostateczna cene wykonania
instalacji solarnej przyja¢ w pozycji nr 253 przedmiaru robot.

Pvtanie nr §:
Prosz¢ o zalgczenie opisu, rysunkow i zestawienia materialéw na kotlownie.

Odpowiedz do pytania nr §:
Prace nalezy wyceni¢ zgodnie z zalgczona dokumentacja projektowyg i ostateczng cen¢ modernizacji
kottowni przyja¢ w pozycji nr 254 przedmiaru robot.

Pytanie nr 9:
Proszg o zalgczenie opisu i rysunku $mietnika do wykonania.

Odpowiedz do pytania nr 9:
Nalezy wykona¢ boks $mietnikowy w oparciu o zalgczone zdjecie o wymiarach: dlugosé: 2.5 m,
szeroko$¢: 2,0 m, wysokosé: 2,2 m.

Pytanie nr 10:

Zgodnie z opisem przedmiotu zaméwienia do wykonania jest modernizacja istniejace] kotlowni,
wykonanie nowej kottowni zasilanej gazem, wykonanie nowego odcinka taczacego kotlownie z
projektowanym budynkiem Urz¢du Gminy wraz z systemem c.o. i c.w.u. prosze¢ o zalgczenie
niezbgdnych rysunkow i opisu stanowigcych podstawe wyceny poniewaz w projekcie nie ma
powyzszego zakresu.

Odpowied? do pytania nr 10:

Prace nalezy wyceni¢ zgodnie z zalgczong dokumentacja projektowa i ostateczng ceng modernizacji
kottowni przyja¢ w pozycji nr 254 przedmiaru robét.

Pytanie nr 11:
W zwigzku z koniecznoscig wykonania wiasnych obmiardw prosze o zalgczenie projektu w formacie
dwg.

Odpowiedz do pytania nr 11:
Zamawiajacy nie posiada dokumentacji projektowej w formacie dwag.
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